



Številka: 900-0015/2020-72

Datum: 03. 03. 2022

## ODPRTO PISMO ŽUPANA MORAVČ ŽUPANU LJUBLJANE

Spoštovani župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković,

pišem vam kot kolegu županu. Čeprav so Moravče nekoliko manjše od Ljubljane, »najlepšega mesta na svetu«, smo tudi mi ponosni na naše naravne lepote in kulturne spomenike naše znamenite zgodovine.

Pred dnevi smo občine ljubljanske urbane regije na Vaš predlog obravnavale ponovno povišanje cen odstranjevanja, obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov (RCERO). Postavljeni smo bili pred izvršeno dejstvo, kjer nimamo vpliva na oblikovanje cen, moramo pa jih po hitrem postopku sprejeti, sicer smo izključeni.

Glede »odstranjevanja, obdelave in odlaganja« odpadkov naj Vas obvestim, da na stotine tovornjakov iz ljubljanske toplarne (TE-TOL) v Moravško dolino (Termit) še naprej vozi na tisoče in tisoče ton nevarnega in strupenega elektrofiltrskega pepela, katerega težke kovine in drugi strupi pronicajo v tla, v tekoče vode in predvsem podtalnico. Še vedno se Ljubljana greje na račun uničevanja našega naravnega okolja in zdravja ljudi. Ob vseh protestih, ki smo jim v Ljubljani priča v zadnjem obdobju vidite iveri nepravilnosti v obstoječi slovenski vladi in še čem, ne vidite pa bruna tihega soglasja k onesnaževanju v lastnem očesu.

Sprašujem Vas, kako lahko to dovolite? Ob tem dejstvu zbledi vse Vaše sklicevanje na ne vem kakšno naprednost. Verjetno je primerjava premočna, pa vendar: tako kot si prizadevamo, da se ustavi vojaška agresija Putinove Rusije na Ukrajino, tako se mi borimo za to, da se ustavi agresija onesnaževanja Jankovičeve Ljubljane na Moravče. Če tega ne vidite tako, potem imate dvojna merila.

Ker boste Moravčam zaračunali višjo ceno za odstranjevanje odpadkov, Vas vprašam, koliko naj mi zaračunamo Ljubljani za dovoz strupenih odpadkov, kolikšna je cena za stoletja uničenega naravnega okolja?! Prosim Vas, da ustavite organiziran okoljski kriminal. Če želite, Vam lahko pomagamo: poznamo vsa imena odgovornih iz smetarske mafije, ljubljanske občine in države. Ustavite uničevanje ene najlepših predalpskih dolin, kar jih ima Slovenija. V nasprotnem veste, kaj Vas čaka. Ne bomo mirovali. Ne bomo se predali. Gre za naše preživetje in prihodnost naših otrok.

Poslati:

- naslov, po seznamu;
- arhiv, tu.



OBČINA MORAVČE

dr. Milan Balažič

ŽUPAN